



**Общероссийская общественная организация
«ВСЕРОССИЙСКИЙ СТУДЕНЧЕСКИЙ СОЮЗ»**

ОГРН 1117799001473, ИНН/КПП 7722311600/772201001
тел.: 8 (916) 118 59 63, 8 (913) 246 44 12
e-mail: inform@rsunion.ru

Руководителям образовательных
организаций высшего образования

04 августа 2014 г. № 117-КО
На № _____ от _____

Во исполнение решений V Всероссийского студенческого форума, а также внесения предложений в органы государственной власти, исходя из поручений Президента Российской Федерации по вопросам повышения качества высшего образования №1148 от 22 мая 2014 года, в целях совершенствования механизмов участия студентов в процессах оценки качества и модернизации образования, внедрения системы независимой оценки знаний студентов в вузах в настоящее время Всероссийским студенческим союзом при поддержке ключевых общественных объединений, органов власти и государственных учреждений реализуется ряд социально значимых проектов.

В декабре 2013 года в высшие учебные заведения были направлены материалы по реализации всероссийского студенческого проекта «Качество образования» в образовательных учреждениях России касаясь формирования объединений обучающихся, занимающихся вопросами повышения качества высшего образования (письмо ОЦ-019/13 от 15.12.2013 г.). В связи с этим просим проинформировать лидеров студенчества Вашего вуза о возможности **формирования Студенческого комитета по качеству образования**, а также оказать организационную, методическую и информационную поддержку в создании студенческого объединения. Данный Комитет формируется либо как структурное подразделение объединенного Совета обучающихся (или иного органа самоуправления) вуза, либо как отдельное студенческое объединение (по решению студенчества Вашего вуза). Направляем проект Типового Положения о Комитете.

С целью поддержки деятельности вузовских студенческих комитетов по качеству образования 2 августа 2014 г. на молодежном форуме «Селигер» лидерами и активистами студенческих организаций из вузов России был создан **Всероссийский студенческий совет по качеству образования**. В случае создания вузовского Комитета его руководству и активистам будет оказана организационно-методическая поддержка со стороны Всероссийского совета, а председатель Комитета Вашего вуза сможет участвовать в расширенных заседаниях Всероссийского совета. Просим **до 10 сентября 2014 проинформировать нас об ответственном за формирование Комитета лице** (ФИО полностью, должность, мобильный телефон, адрес электронной почты), направив письмо на edu@rsunion.ru

Просим также **разместить пресс-релиз о создании Всероссийского студенческого совета по качеству образования** в вузовских медиа. Релиз прилагается.

В целях совершенствования деятельности студенческих организаций вузов России в области их участия в повышении качества образования с 25 по 29 сентября 2014 г. в Алтайском крае пройдет **Всероссийский семинар-практикум «Качественное образование – путь к успешной карьере»**. Мероприятие состоится на базе Алтайского государственного университета в рамках **II Международного образовательного форума «Алтай-Азия — 2014: Евразийское образовательное пространство — новые вызовы и лучшие практики»**, который проводится при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации, Координационного совета Университета Шанхайской организации сотрудничества, Российского союза ректоров, Ассоциации классических университетов России, Ассоциации азиатских университетов. Семинар-практикум проводится Алтайским государственным университетом при поддержке Всероссийского студенческого союза в рамках Программы развития деятельности студенческих объединений АлтГУ на 2014 год, победившей в конкурсном отборе Минобрнауки России. Семинар-практикум станет уникальной возможностью для обмена опытом создаваемых студенческих Комитетов и действующих организаций вузов, занимающихся вопросами повышения качества образования. О возможности участия делегации Вашего вуза в данном мероприятии Вы будете информированы дополнительным письмом не позднее 20 августа 2014 г.

В настоящее время Всероссийский студенческий союз обобщает имеющийся опыт участия студентов в оценке качества образования и формирует предложения для последующего представления в Минобрнауки России (поручения Президента РФ по вопросам повышения качества высшего образования №1148 от 22 мая 2014 года). В связи с этим просим направить предложения от Вашего вуза, целью которых является внедрение в деятельность образовательных организаций высшего образования механизма осуществления независимой оценки знаний студентов в рамках проведения их промежуточной аттестации, а также создание внутренних систем оценки деятельности научно-педагогических работников и удовлетворённости студентов условиями и результатами обучения, для последующего учёта результатов этой оценки в системе показателей эффективности деятельности образовательных организаций высшего образования. Ввиду ограниченных сроков **просим направить Ваши предложения до 20 августа 2014 года** по электронной почте edu@rsunion.ru

По возникающим вопросам обращайтесь по тел. 8 (917) 577 88 76 (Гусев Михаил Владимирович, заместитель председателя Союза).

Приложения:

1. Типовое положение о Студенческом комитете по качеству образования – в 1 экз. на 3 листах

2. Пресс-релиз о создании Всероссийского студенческого совета по качеству образования – в 1 экз. на 1 листе

Председатель



О.В. Цапко